Activitat competencial 1.
Ledifici més alt del carrer

1.

2.

3.

4.

5.

332.
327-329-331-333-335.
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Activitat competencial 2.
La clau secreta del tresor

1.

2.

124, 200, 342, 354, 402, 507, 589, 604, 605.
342, 200, 354, 402, 507, 604, 605, 589.
342, 354, 589.

124, 200, 342, 354, 402, 507, 604, 605.

354.

Activitat competencial 3.
Salts a la recta numérica

1.

115

100 110 120 130 140 150

118
2.
100 110 120 130 140 150
100 + 18 = 118.
3 130
100 110 120 130 140 150
145 - 15 =130.

4. Delnimero 110 per arribar al nimero 140 vaig
saltar 30 nombres cap endavant.

110 + 30 = 140.

5. Del nimero 150 per arribar al nimero 110 vaig
saltar 40 nombres cap enrere.

150 - 40 = 110.
Activitat competencial 4.
El parc d’educacio viaria

1. Resposta procedimental.

2. No poligon.
3. Resposta procedimental. Triangle.
5.

Forma del senyal
de transit

A -

Activitat competencial 5.
El pastis de xocolata




3. Mig quilo.
4. Sucre i mantega.
5. Més d'un quilo.

Activitat competencial 6.
Uns dies d’acampada

1. Total
Pantalons | x | x | x | x 5
Samarretes| x | x | x | x X 9
Llanternes| x 1
Gorres 0
Paraigiies | x 1

2. 16 coses. Igual.

5. EnJoanien Carles: 16. La lrene i la Julia: 20.

Les nenes.

Activitat competencial 7.
El sorteig

1. 632.

Centenes

Desenes

Unitats

2.

4

7

3. 635,725, 495.
4. 495

5. No.

Activitat competencial 8.
Lagencia de detectius

1.

2.

2x4;5%x1;2x8.
Suma Multiplicacio
2+2+2+2+2=10 2x5=10
Suma Multiplicacio
2+2+2+2=8 2x4=28
Suma Multiplicacio
5+5=10 5x2=10
En forma
En forma de suma T
de multiplicacio
2x0=0
2 2x1=2
2+2 2x2=4
2+2+2 2x3=6
242+2+2 2x4=8
2+2+2+2+2 2x5=10
2+2+2+2+2+2 2xb6=12
2+2+2+2+2+2+72 2x7=14
2+2+2+2+2+2+2+2 2x8=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2 2x9=18
2+2+242+2+2+2+2+2+2 2x10=20

Activitat competencial 9.
Mandales i tessel:les

1.

2.

3.

4.

5.

Resposta procedimental.
Resposta procedimental.
Resposta procedimental.
Resposta procedimental.

Resposta oberta.

Activitat competencial 10.
El calendari

1.

2.

Resposta oberta.
Febrer - Abril

Resposta oberta.

Dilluns-dimecres; dimecres-divendres;

divendres-diumenge.

Resposta oberta.




Actividad competencial 11.
El comptador de bitllets

1.

2.

Dos-cents trenta-un.
231 < 432.
456 < 654.
800 > 700.
564 =564,

1 centena de bitllets.

Resposta model:

Un nombre menor
que 200.

Probable

Un nombre més
gran que 200.

Quantitat
de bitllets

321 X

402

638

123

451

X | X | X | X




